

Если Вам снится свежая могила, то чей-то бесчестный поступок причинит Вам ужасное страдание, или этот сон предвещает грозящую Вам опасность. Сон о могиле чаще всего сулит неприятности и болезни. Прогуливаться во сне среди могил - к неудачному бражку. Заглядывать в пустую могилу - к потере близких. Увидеть в незасыпанной могиле человека, наполовину закиданного землей, предвещает наяву грозящую ему опасность. Увидеть свою могилу - предвестье готовящихся против Вас козней. Копать во сне могилу - знак того, что Ваши противники готовы сокрушить Вас, но если Вы во сне успеваете закончить свою работу, наяву Вы одержите над ними верх. Неблагоприятен сон, в котором Вы видите, что исчез труп, для которого вырыта могила - этот сон сулит дурные известия. Если Вам снится, что ночь застала Вас на кладбище и Вам предстоит ночевать в открытой могиле - это означает утрату друзей, охлаждение возлюбленного. Иногда могила во сне предвещает неприятности на работе. Старая, обветшалая могила означает чью-то опасную болезнь и смерть. Если во сне Вы читаете надписи на могилах - значит, Вам предстоят неприятные хлопоты. Мозг, мозги Увидеть во сне свой собственный мозг - означает, что какие-то неблагоприятные обстоятельства будут раздражать Вас и связывать с неприятным спутником, компаньоном. Видеть мозги животных - предвещает душевные страдания от житейских невзгод. Если Вы едите мозги - это значит, что Вы неожиданно приобретете большие знания и прибыль.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Во сне увидеть свою собственную могилу - предвестие потрясения, необычного события, которое изменит вашу судьбу не в лучшую сторону. Если вам приснилось несколько могил, то это значит, что впереди вас ожидает цепь неблагоприятных событий, с каждым из которых вы все больше будете терять уверенность в своих силах, и только молитвы вернут вам надежду. Зброшенная, неухоженная могила - знак растерянности, внутреннего опустошения, потери ориентиров в жизни, тоски и отчаяния, которые пройдут благодаря новому знакомству с мудрым и участливым человеком.

Источник - Предсказательница Ванга

\* \* \*

Копать - потеря по своей вине; видеть - новости издалека; видеть раскрытую могилу -

## Могила

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

недобрые вести; быть в могиле - к богатству (в зависимости от толщины земли над тобой - чем толще слой, тем богаче).

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Приснившаяся могила - это крайне несчастливое предзнаменование. После такого сна ожидайте неудачных коммерческих сделок и ухудшения здоровья. Видеть во сне свежую могилу - означает, что Вы пострадаете из-за ошибок других людей. Если Вам снится, что Вы приходите на свежую могилу, то над Вами нависла серьезная опасность. Сон, в котором Вы бродите среди могил, предсказывает раннюю смерть и несчастливое замужество. Если Вы смотрите в пустую могилу, то это означает разочарование и потерю близких друзей. Видеть человека в могиле, засыпанного землей по самую шею - предвестие того, что этому человеку грозит беда, а сновидца подстерегает потеря собственности. Увидеть во сне свою собственную могилу - знак того, что враги коварно чинят Вам препоны, чтобы заманить Вас в ловушку, чреватую бедой, и, если Вы не будете осторожны, то это им удастся. Сон, в котором Вы копаете могилу, означает трудности в делах, вызванные происками врагов. Но если во сне Вы все же выкопаете могилу, то наяву Вы победите своих врагов. Если в этом сне ярко светит солнце, то затруднительная и неприятная ситуация обернется для Вас добром. Если Вы хотите похоронить мертвеца, а он исчез, то беда придет оттуда, откуда Вы меньше всего ее ожидали. Если женщине снится, что ночь застала ее на кладбище и она не может найти другого места для ночлега, кроме как в открытой могиле, то такой сон предсказывает, что она испытает глубокую печаль и большое разочарование из-за чьей-либо смерти или измены друзей. Она будет несчастна в любви и ее будут преследовать неудачи. Видеть свое собственное тело в могиле - предвестие безнадежного положения и неудач. Видеть во сне старые заброшенные могилы - знак глубокой печали, отчаяния и уныния. Но прибыли и удовольствия ожидают Вас, если Вы стойко перенесете жизненные невзгоды.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Копать - вы закапываете свой талант. Засыпать - горести забудутся, тоска пройдет. Лежать в могиле - удача в деньгах, наследство.

## Могила

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Источник - Эзотерический сонник

\* \* \*

Рыть во сне могилу для кого-то, то есть выступать в роли могильщика, - наконец-то кончится черная полоса в вашей жизни, и вы заживете припеваючи. Никаких материальных трудностей, полное благополучие в личных делах - вот о чем говорит увиденный сон. Упасть в свежевырытую могилу - вскоре вы встретитесь с теми людьми, которых хотя и видите достаточно часто, но практически ничего не знаете о них. Скорее всего, речь идет о ваших сослуживцах или соседях. В отличие от повседневного общения встреча, предвещаемая сном, многое откроет и для вас, и для остальных членов компании, а значит, запомнится надолго. Глумиться над могилой или увидеть следы вандализма - ваша простота многим нравится, все считают ее одной из ваших характерных черт. Однако в ней же кроется причина того, что так часто что-то важное ускользает, уходит от вас, а вы узнаете об этом только спустя много времени. Увидев во сне вырытую, но давно поросшую травой и полуосыпавшуюся могилу, вам нужно подготовиться к тому, что вскоре к вам обратится кто-то, кого вы считали своим недругом. Вы узнаете, что человек этот очень неплохо относится к вам, хотя многие годы вы были уверены в обратном. Братская могила - символ сплетен, в которые вы почему-то самозабвенно верите, хотя они не имеют под собой реальной почвы.

Источник - Юрий Андреевич Лонго